



săptămână de campanie electorală pentru alegerile locale de peste 1,7 milioane de lei, cât toate celelalte partide care au raportat donații de campanie la un loc. USL a obținut de la persoane fizice și juridice 1.146.470 de lei, la care se adaugă 225.684 obținuți de PSD, 264.010 de lei din partea PNL, 102.672 de lei de la PC și alți 22.000 de lei din partea ACD. Poziția secundă este deținută de PDL, cu donații de 499.969 de lei, urmat de Partidul Poporului Dan Diaconescu, cu 380.898 de lei și UDMR cu 321.800 de lei. Totodată, UNPR a beneficiat până pe 17 mai de donații de 304.270 de lei, în timp ce Forumul Democrat al Germanilor din România a cumulat 123.555 de lei. PRM a obținut în prima săptămână de campanie 17.500 de lei, iar candidatul independent la primăria sectorului 5, Mugur Mihăescu - 40.000 de lei.

Mita și votul ilegal = închisoare

Peste 45.500 de angajați ai Ministerului Administrației și Internelor (MAI) vor fi angrenați, la nivel național, în timpul desfășurării alegerilor locale, 32.000 dintre ei urmând să fie repartizați pentru protecția secțiilor de votare, a declarat secretarul de stat Petre Tobă. El a dat asigurări că fiecare sesizare sau incident vor fi tratate cu operativitate, la nivelul MAI fiind operaționalizată o aplicație informatică pentru raportarea inci-

dentelor electorale. MAI a lansat, cu o zi înainte de începerea campaniei electorale, campania "Mita și votul ilegal înseamnă închisoare", pentru a informa cetățenii ce sancțiuni riscă dacă încalcă prevederile legale în domeniu. Promisiunea, oferirea sau darea de bani, bunuri ori alte foloase în scopul determinării alegătorului să voteze sau să nu voteze o anumită listă de candidați ori un anumit candidat pentru funcția de primar, consilier sau de președinte al consiliului județean, precum și primirea acestora de către alegători constituie infracțiuni și se pedepsesc, potrivit legii, cu închisoare de la 6 luni la 5 ani. Ministrul de Interne, Ioan Rus, a declarat că obiectivul instituției pe care o conduce este asigurarea unor alegeri cât mai corecte în cele două scrutinuri care urmează să fie organizate în acest an.

Întrebat dacă există anumite zone de risc, în care se așteaptă ca mita electorală sau votul ilegal să aibă loc la scară mai largă, ministrul a precizat că "zonă de risc este în toată țara". În opinia sa, este bine ca MAI să se preocupe să nu se întâmple fraudarea alegerilor, chiar dacă pornește de la prezumția de corectitudine a tuturor. "Experiența și istoria noastră ne învață că frica păzește pepenii. E bine totuși să stai cu lumina aprinsă câții portofelul pe masă", a conchis Rus.

buletinul de vot, în timp ce pe poziția a doua va fi Silviu Prigoană, iar actualul primar, Sorin Oprescu, va fi penultimul din cei 18. Pentru Consiliul General al Municipiului București, care are 55 de membri, au depus liste complete, de 69 de candidați, un număr de unsprezece formațiuni politice. Nicușor Daniel Dan, care candidează și pentru funcția de primar general, și-a depus candidatura, ca independent, pentru funcția de consilier general. Dacă pe listele propuse de competitorii electorali pentru Consiliul General cea mai mare parte dintre candidați au studii superioare, fiind profesori, economiști, juriști sau ingineri, printre aceștia se numără și candidați cu studii medii, cum ar fi zidari, tâmplari, lăcătuși, electricieni, sudori, ospătari, secretare și...casnice, care vor să decidă soarta Capitalei în următorii patru ani. Prima listă de candidați tipărită pe buletinele de vot pentru CGMB este cea aparținând USL, acestea

fiind urmată de cea a UDMR, a UNPR, poziția a patra urmând să fie ocupată de lista de candidați a PDL.

Donații cu nemiluita

USL și partidele care compun Uniunea, PSD, PNL și PC, au totalizat donații primite în prima

Mita și votul ilegal înseamnă închisoare!

O campanie de informare susținută de
Ministerul Administrației și Internelor

www.votlegal.mai.gov.ro

2012